  Исходные данные варианта 18:, угол 
a = 70 см, b = 9 см, c = 37 см.


Все размеры в (см). 
1.Построение схемы механизма в положении 
Через точку О1 горизонтальную и вертикальные оси X и Y соответственно.
Из т. О1 проводим окружность радиусом О1А=16 мм (все построения производим в масштабе 1:10). Проводим луч О1А в соответствии со значением .
От т. А радиусом АВ=78 мм проводим дугу окружности до пересечения с осью x. Получаем точку В и отрезок АВ. От т. В  на отрезке АВ циркулем откладываем отрезок ВС=38 мм.
Проводим прямую 1-1 параллельную О1В(оси x) на расстоянии b=9 мм вниз от О1В. На расстоянии a= 70 мм от оси y проводим прямую 2-2, параллельную оси y. На пересечении 1-1 и 2-2 получаем т.О2. Из т.О2 проводим дугу окружности радиусом О2D= 39 мм. Из т. С – дугу окружности радиусом CD= 41 мм. На их пересечении получаем т. D. От т.С на отрезке СD откладываем отрезок CE= 19мм. Получили звенья О1А, АВ(с т.С), CD(с т.Е) и О2В механизма.
На расстоянии с= 37 мм вверх от прямой О1В проводим прямую 3-3, параллельную О1В. На пересечении 3-3 и 2-2 получаем т. О3.
Из т. О3 радиусом О3F= 25 мм проводим дугу окружности. Из т. E – дугу окружности радиусом EF= 57 мм. На их пересечении получаем т. F.
Соединяя точки О3 и F- получаем звено О3F. Соединяем точки F и E. Получаем звено EF.
От т. У на отрезке EF откладываем отрезок IE= CD=41 мм. Получаем т. I.
Из т. I радиусом IK=2O3F= 50 мм проводим дугу окружности. На ее пересечении с прямой 3-3 получаем т. К. Соединяя I и K получаем звено IK.
Таким образом мы построили схему механизма в заданном положении в масштабе 1:10.

3. Для положения  определим скорости точек механизма и угловые скорости звеньев, используя мгновенный центр скоростей(МЦС).
Мгновенный центр скоростей звена АВ находим как точку пересечения перпендикуляров, проведенных из точек А и В к их скоростям(, скорость точки А -  известна. Скорость т.В- направлена вдоль оси X). 
Точка P1- МЦС звена  АВ. Имеет место соотношение:
. Измеряя расстояния от точек А и В до мгновенного центра скоростей  получаем: =.
Изображаем  и  в масштабе 1 мм=2 см/с.
Находим .
Далее, по такой же схеме находим : =44,019.
Изображаем скорость т. С.
Далее, на пересечении перпендикуляров к  и  Находим точку  – МЦС звена CD.
; 
Получаем: =102,044 
 
= 2,617
Находим 
= .
Изображаем скорости точек D и Е на схеме.
Далее, находим т. - мгновенный центр скоростей звена FE.
  
=47,744  
=0,459  
 
 ==47,695 
 =1,910 .
Изображаем скорости точек F и I на схеме.
На пересечении перпендикуляров к   и    т. - МЦС звена KI.
     



Как видим, результаты совпадают с результатами плана скоростей для данного положения механизма.
4.Находим ускорения точек А и В :
Пользуясь теоремой об ускорении точек плоской фигуры, имеем:
                                                                                  (1)
 – ускорение т. В,  – ускорение т. А,  - ускорение точки В при вращательном движении вокруг точки А (полюс).
Разложив на составляющие получаем:
,                                                       (2)
 
 , поскольку 
Направление  - от т. А к т. О1.
 , 

 
Направлен  от т. В к т. А.
 – не известно.
Известно только, что   ⟘ BA и   ‖⃦⃦ O1B.
Предположительно направляем   вверх (в сторону положительного направления оси Y), а  -в сторону положительного направления оси X.
Для нахождения проецируем векторное равенство (1) с учетом (2) на оси системы координат X и Y:
X:  
Y:  
Из чертежа определяем SB=77,9 мм, SA=4,141 мм
Тогда:

 
 
 
 
Знак минус, указывает на то , что направление  и 
Противоположно предположенному, т.е. направлен вниз (в сторону отрицательного направления оси Y, а  влево (в сторону отрицательного направления оси X).
Учитывая это и масштаб изображаем векторы на схеме.

Итак , 
5.Построение плана ускорения точек механизма в положении 
Точка A совершает вращательное движение вокруг точки О1 с постоянной угловой скоростью . Ее ускорение .
 =0(
 =.
Направлено от A к О1. Откладываем  от произвольного полюса-т.P.
Получаем луч Pa (масштаб 1мм=5.
Для точки B:   =               
 Через конец луча Pa проводим прямую параллельную BA.
   =    
Получаем луч a1, в масштабе показывающий       .
Через т.1 проводим прямую перпендикулярную BA(параллельную  ).
Точка ее пересечения с горизонтальной прямой(направляющей ползуна B) точку b. Луч 1b=, луч Pb= : .
Измеряем на чертеже и находим: 1b=19,918 мм,=19,918
==1,277 
Pb= 91,550 мм; .
Для точки С: делим отрезок ba плана ускорений так, что =
Измеряем Pc=85,194 мм.                  
Далее, для точки D c одной стороы:       и с другой стороны           , поэтому:   
Через т.  c  проводим прямую параллельную DC. На ней откладываем  в соответствующую сторону в масштабе
=305,121
Луч с2=61 мм.Через т. 2 проводим прямую перпендикулярную DC(1-1)
Далее через т.P  проводим прямую параллельную DO2.
На ней в соответствующую сторону откладываем 
в масштабе: = 
Луч Р3=53,420 мм.
Через точку 3 проводим прямую перпендикулярную DO2(2-2)
На пересечении прямых (1-1) и(2-2)получаем т. d.
Луч Pd определяет ускорение т.D.
Измеряем Pd= 61 мм
 
Луч 2d определяет       .  Измеряем 2d=79,139 vv
=         
 
Луч 3d определяет .
Измеряем 3d= 29,450 мм. 
 =
На отрезке сd определяем т. e так, что 
Измеряем Pe=55,996 мм.
 
Аналогично точке D  поступаем с точкой F:
          
= 
Откладываем луч e5==2,4 мм.
Через т.5 проводим (3-3)⟘ FE.
= 
Откладываем луч P4=
Через т.4 проводим прямую(4-4)⟘ FO3
На пересечении прямых (3-3) и (4-4) получаем т. f.
Измеряем Pf=42,97 мм
42,97
Измеряем луч 5f=60,97 мм.


Измеряем луч 4f=38,90 мм


На отрезке fe плана ускорений определим т. i, так что 

Измеряем Pi=38,16 мм.

Далее, через т. i проводим прямую параллельную KI/
=
От т. i в соответствующем направлении откладываем луч P6=
9,88 мм.
Через т. 6 проводим прямую (5-5)⟘ KI.
На пересечении с горизонтальной осью(Рb)(направляющие ползуна K) получаем т. k.
Измеряем Pk=4,6 мм.
.
Измеряем 6k=37,013 мм
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